

感恩父母,就给父母老年生活更多的精彩 江北慈孝乐园为长者 营建“最美的时光”

活动速递

从呱呱落地出世,到学习成才、成家立业,人这一辈子最应该感恩的就是父母双亲。感恩父母,不是需要多少金钱、多么奢适的物质去给他们,而是再忙也要抽时间回家看看,就是力所能及的想老人所想,为他们创造一个快乐无忧、多彩舒心的“最美时光”。

正因怀揣对父母的感恩之心,越来越多的宁波人把目光投向了江北慈孝乐园。“用不多的钱,在荪湖山水之间为操劳一辈子的父母找到可以放心、舒心享受多彩老年生活的乐园,也可以作为家人子女团聚度假的家园。不满意可以全额退款,还可以留作给子女的礼物,坐享更多发展空间。这样的养老产品,我们全家都喜欢!”上周末在慈孝乐园接待中心,带亲友来现场体验的准住户柳阿姨如是说。

据悉,作为慈孝乐园“邻居趴”系列活动之一,一场名为“感恩父母,爱意无限”的主题活动,也将于11月中旬在慈孝乐园接待中心温馨上演,有兴趣的长者可联系报名参与。

本版撰文/张颖



综合养老社区 满足不同需求的长者入住

老底子把老人送养老院,对儿女来说,似乎算是不尽孝道的表现。但时代不一样了,慈孝乐园的社区综合养老服务产品,让越来越多的人改变了传统思维。“养老社区我们也挑了很久,也可能是几个兄弟姐妹的要求苛刻。最终我们选择了慈孝乐园,因为被它的用心、它的全方位服务品质打动了。”在日前举行的“秋梨膏DIY”活动上,准住户陈阿姨如此评价道。

慈孝乐园坐落于荪湖风景区,坐拥万亩山林,千亩湖泊,百亩花海,依山傍水,风景秀丽,空气清新,

自带天然氧吧,回家即是度假,是居家养老的好去处。

作为我市首个综合养老社区,慈孝乐园拥有完全健康的居家养老、半健康的托老养老、医养融合的全护理养老、临终关怀全周期养老服务。中心设有托老部、医疗级的护理院。托老部入住对象为身体基本健康但不能完全自理,需要介护服务的老年人。这里配有专业的护工,除了为老年人提供必要的日常护理、照料服务外,还会组织老年人进行力所能及的文娱活动。

医疗级的护理院将为完全丧失自理能力并且常年患有慢性疾病的老年人提供带有医疗护理功能的服务。医疗级护理院有和社区医院一样的设施设备,有专为老人配置的各科医生及经验丰富的护士、护工,可以为生活完全不能自理、有各类老年疾病的住院老人提供治疗、康复服务。护理院与大医院合作,开辟就医绿色通道,可以为病情复杂或突发疾病的老年人提供及时的转院治疗。此外,还会邀请名医名家巡诊,搭建网络医护平台提供咨询救治服务。



配套服务设施齐全 长者需要的、想到的这里都有。

“舒服的房间,一点一滴积累起的书籍,窗外是山林田野,屋内幽静到只有纸张的翻阅声……”这就是84岁的老人陈伯伯晚年所期望的生活。

作为专为老年人打造的综合养老社区江北慈孝乐园,集居住、医疗、康复、保健、学习、娱乐、休闲为一体的综合配套养老服务建筑体系。作为“颐乐居”打造的综合性的养老社区升级版2.0版,该项目围绕不同养老周期的长者,以“情如亲生,奉若父母”为服务理念,本着公益特性和感恩文化,在维持经营的前提下,创造细地开发了很多保本经营和全方位的养老服务。

诸如其后勤服务中心,提供一键式生活管家服务。运营团队全部公司自营,可以做到任何问题及时响应,任何意见反馈到公司内部。社区内所有建筑均按国家老年

住宅标准设计,根据老年人的生活习惯和生理特性添加人性化的适老化设计和无障碍设施。入住老年公寓同时会享受颐乐居提供的配套养老服务,使得老年人在随着身体机能逐渐衰退的情况下,仍然能在社区内幸福快乐的生活。

社区配有营养餐厅,老年人若不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。社区配有各项文体活动室及活动设施(麻将室、棋牌室、舞蹈室、书画室、阅览室、图书室、影视厅、乒乓球室、桌球室、门球场、民乐室、手工活动室等),免费供老人使用。还开办老年大学,每天安排不同的课程,有专业老师教学,老年人可根据自己兴趣,免费来上课。社区提供免费班车往返市区,社区内有免费电瓶车能做到免费接送老人往返老年公寓

与活动室等,社区配冇医疗服务,看病住院不再麻烦。

健康保健是老年生活的重中之重。慈孝乐园一方面拥有社区配套的护理院,老人看诊治病可方便地由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫进行上门出诊服务。同时,慈孝乐园还已与宁波市第九医院(宁波市第一医院江北分院)签订了双向转诊合作协议。未来交付后,住户们不仅能便利的享受到园区内的日常保健护理服务,在需要就医就诊时,通过绿色通道便利转诊,继而更加及时享受到优质医疗服务。

此外,慈孝乐园还想老人所想,顺应准住户的需求,推出了7—10万元的养老公寓适老化精装解决方案。这一可自愿选择的装修套餐,以精心的细节设计和超高性价比,解决了老年住户们在装修上的不便,赢得了长者准住户的欢迎。

11月加推主力建筑面积97m²新品 “感恩父母”活动、大礼即将呈上

口碑相传,让宁波慈孝乐园深入人心。持续受捧后,江北慈孝乐园将在11月加推1号楼和10号楼,主打建筑面积97m²户型;另有少量1楼建筑面积82m²和顶楼建筑面积80m²户型。收费价格虽涨,但目前仍属于优惠期内,只是优惠幅度将随着交付时间的到来逐渐减小,直至恢复正常价。即使这样,相比于普通商品房价格,却依然堪称超高性价比,有兴趣的长者家庭或子女可前往接待中心咨询了解,体验样板房。

与此同时,在11月感恩季来临之际,慈孝乐园将在月中旬举办“感恩父母,爱意无限”系列活动。其中,“陶乐融融”DIY活动,将让老年人体验到全新的DIY陶罐的过程。

同时,感恩季还将为父母送出健康大礼——凡11月内预定江北慈孝乐园“老年公寓育养服务”的朋友,都可获赠一份价值1000元的多功能按摩器一套。此外,预计11月加推的1号楼,10号楼将有特别大礼,敬请期待。



咨询热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1(三江超市往北50米 转角处)

公交路线:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码